CARATTERISTICHE TECNICHE

Useful information. / Informations utiles. / Niitzliche Informationen. /
Informacién util. / MNMonesHaa nHdopmauma.

Rivestimenti in pasta bianca EN 14411 (ISO 13006) Annex L Group BIll, Eb > 10%

White body wall tiles. / WeiBscherbiger Wandflfl iesen. / Revetements en pate blanche. / Revestimientos en pasta blanca. / O6nuuoBo4yHaA nauTka n3 6enoi rMuHbI.

NORME VALORE PRESCRITTO VALORE MEDIO FAP ¢
VAdRI G EPEEIELT0l S STANDARDS  VALUES REQUIRED AVERAGE FAP RATING
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
NORMES VALEUR PRESCRIPTE VALEUR MOYENNE FAP
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
i 4 NORMEN NORMVORGABE DURCHSCHNITTSWERT FAP
BTSN TG NORMAS  VALOR PRESCRITO VALOR MEDIO FAP
TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKN
HOPMbI 3AMIJAHHOE 3HAYEHVE CPEJHEE 3HAYEHVE FAP
EN 14411 - 1SO 13006 BIIl (GL) BIll
Lunghezza e larghezza
Lenght and width / Dimensions des cotés / Seitenlénge / Largo y ancho / +0,5%, max 2 mm +0,3%
[lnvHa v wpuHa
Spessore
Thickness / Epaisseur / Stérke / Espesor / TonwmHa = 10%, max 0,5 mm = 5%
Ortogonalita
DIMENSIONI Wedging / Orthogonalité / Rechtwinkligkeit / Ortogonalidad / OpToroHansHocTb +0,5%, max2 mm =0,3%
SIZES Rettilineita degli spigoli Straightness of the edges / Equerrage des angles
g%%"é%',\?"‘s $ Kantengeradheit / Rectilinearidad de las aristas / MpAamonuHeitHocTb yrnos 150 105452 | *0.3%, max1,5mm =0,3%
DIMENSIONES . % mm
Planarita
PASMEPE Flatness / Planéité / Oberflichenqualitit / Planicidad / MnockocTHocTb TOO'SS f'12’50 =0,3%
Aspetto della superficie % senza difetti nel lotto di prova
Quality of the surface Faultless % within the sample lot / Qualité de la surface
% sans défauts dans le lot d’essai / Oberfldchenqualitdt % an fehlerfreien >95% >95%
Fliesen im Prufbett / Aspecto de la superficie % sin defectos en el lote de prueba
Bua nosepxHocTH % Ge3 bpaka B NpoBHOW napTum
Assorbimento d’acqua - valore medio %
‘ Water absorption - average value % / Absorption d’eau - valeur moyenne % / 1S010545-3 | > 10% Conforme
———| | Wasseraufnahme - Durchschnittswert % / Absorcion de agua - valor medio % / ’ Inaccordance
STRUTTURA Bogonornowexe CpeaHee 3Haderue %
STRUCTURE
STRUCTURE Sforzo di rottura Conforme
STRUKTUR Breaking strenght / Force de rupture / Bruchlast / Esfuerzo di ruptura / Ycunue S>600N In accordance
ESTRUCTURA Ha n3nom
CTPYKTYPA — 180 10545-4
Resistenza alla flessione
Bending strength / Résistance a la flexion / Biegefestigkeit / R>12 I(rzlggzglr'd"z;ﬁce
Resistencia a la flexion / Mpo4HocTb Npy u3rube
SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK . . . - . R
ECARTS DE Resistenza agli shalzi termici Metodo di prova disponibile
TEMPERATURE /~ | | Thermal shock resistance / Resistance aux variations thermiques / 1S0 10545-9 Test method available / Méthode d’essai disponible Conforme
TEMPERATURWECHSEL > | | Temperaturwecheselbestandigkeit / Restitencia a las diferencias de temperatura Verfiighare Priifmethode / Método de prueba disponible Inaccordance
CHOQUES TERMICOS / ConpoTuBNIEHe TeMNepaTypHLIM Nepenagam [LlocTynHbiii MeTop uenbiaruA / Pass according 10545-1
TEMNEPATYPHBIE
TMEPENALbI
: . Metodo di prova disponibile
Resistenza al cavillo . " taccai dicnani
H Crazing resistance / Résistance aux craquetures / HaarriB-Bestindigkeit / 1S0 10545-11 gf}f}umg;?g%fgﬁ:ﬁ%’%{je"fm‘%ggodd?sf&gg’g{‘s'b&bl . I(r;lzlézg:d"z;ﬁce
Resistencia al cuarteado / ConpoTunaemocTb 06pa3oBanmio Kpakentopos gbare prue y
[locTynHbi MeTog uenbitariA / Pass according 10545-1
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscina
Resistance to household chemicals and swimming pool salts / Résistance
aux produits chimiques & usage domestique et aux adjuvants pour piscines /
Besténdigkeit gegen Haushaltchemikalien und Badewasserzusétze / Resistencia GB MIN GA
a losproductos quimicos de uso domestico o productos para la piscina /
ConpoTUBNAEMOCTb XMMUYECKUM CPEACTBAM OMALLHEr0 NPUMEHEHNA 1
SUPERFICIE nobaskam anAa baccenHa.
SURFACE . T . Secondo la classificazione indicata dal fabbricante.
Resistenza a basse concentrazioni di acidi ed alcali " T
SEEEéE/E\CHE @ Resistance to low concentrations of acids and alkalis / Résistance aux acides 150 10545-13 ;\ggggdllg%at%ggss;:gggggrllnlgld|ﬁg;edat;)iér}:bnrmlaﬂgfnatcturer
SUPERFICIE et aux alcalis a basse concentration / Besténdigkeit gegen niedrigkonzentrierte / Je nach der angeaebenen ngrika%tenbewer?un / GLA
MOBEPXHOCTb Suren und Laugen /Resitencia a concentracion baja de acidos y dlcali / Segun la clasificgac?én indicada del fabricante / Cog acHO
ConpoTUBNAEMOCTb KICTIOTaM W LLenoYam Hi3KOA KOHLEHTpaLmMm g o rhact
knaccudmaLmi, ykasaHHoi npou3soavTenem
Resistenza ad alte concentrazioni di acidi ed alcali : tennnihi
A A ) : ¢ - . Metodo di prova disponibile
Resistance to high concentrations of acids and alkalis / Résistance aux acides : < sneeat fienani o
et aux alcalis 2 haute concentration / Bestandigkeit gegen hochkonzentrierte ;ij}r;]";mdee}vﬂggﬁo/ (Metpl?:;addfsss;lﬂd&?/o&ble m’;ﬂg’;’gg GHA
Sduren und Laugen / Resistencia a concentracion alta de acidos y dlcali / JCTbTaHVA p P CTy A
ConpoTUBNAEMOCTb KICTIOTaM W LUenoYam BbICOKOI KOHLIEHTpaLuy
Resistenza alle macchie
‘ Stain resistance / Résistance aux taches / Basténdigkeit gegen Fleckenbildung / 1S0 10545-14 | Minimum Class 3 5
¢ Resistencia a las manchas / CToKoCTb K 3arpAsHeHmio

¢ Valore medio dei test condotti negli ultimi 24 mesi. Average rating of tests conducted during the last 24 months. Durchschnittswert der in den letzten 24 Monaten durchgefiihrten Tests. Valeur moyenne
des essais menés au cours des 24 derniers mois. Valor medio de las pruebas llevadas a cabo en los Ultimos 24 meses. CpeaHee 3Ha4YeHNe UCTbITAHWIA, NPOBEAEHHBIX B TEYEHUE NOCNeAHNX 24 MecALeB.



Useful information. / Informations utiles. / Niitzliche Informationen. /
Informacién util. / NMonesHaa nHdopmaumA.

Gres Porcellanato - Standard EN 14411 (ISO 13006) Annex G Group Bla, Eb = 0,5%

Porcelain. / Gres cerame. / Feinsteinzeug. / Gres porcelanico. / KepamorpaHuT.

CARATTERISTICHE TECNICHE NORME  VALORE PRESCRITTO FAP - VALORE MEDIO®
TECHNICAL SPECIFICATIONS STAN- VALUES REQUIRED AVERAGE RATING
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DARDS VALEUR PRESCRIPTE VALEUR MOYENNE
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN NORMES ~ NORMVORGABE DURCHSCHNITTSWERT
CARACTERISTICAS TECNICAS NORMEN  VALOR PRESCRITO VALOR MEDIO
TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKI NORMAS  3ALJAHHOE 3HAYEHVE CPE[HEE 3HAYEHVE
HOPMbl  EN 14411 - 1S0 13006 Bla (UGL e GL) Bla
Lunghezza e larghezza
Lenght and width / Dimensions des cdtés / Seitenldnge / +0,6%, max 2 mm +0,3%
Largo y ancho / inuHa u wpnta
DIMENSIONI Spessore
SIZES Thickness / Epaisseur / Stérke / Espesor / TonwwHa + 5%, max 0,5 mm £5%
DIMENSIONS $ Ortogonalita IS0
grl\gl‘ESI\?SEI%NES Wedging / Orthogonalité / Rechtwinkligkeit / Ortogonalidad / OproroxansHocTs 10545-2 | =0,5%, max 2 mm =0.3%
PA3MEPbI Rettilineita degli spigoli Straightness of the edges / Equerrage des angles /
Kantengeradheit / Rectilinearidad de las aristas / MpAMonuHeitHoCTb yrnos =0,5%, max 1,5 mm =03%
Planarita
Flatness / Planéité / Oberflachenqualitdt / Planicidad / MnockocTHOCTb +0,5%, max 2 mm +03%
Assorbimento d’acqua - valore medio %
‘ Water absorption - average value % / Absorption d’eau - valeur moyenne % / 1S0 <0.5% <0.1%
e | | Wasseraufnahme - Durchschnittswert % / Absorcién de agua - valor medio % / 10545-3 | =77 A
Bogonornowierne CpeaHee 3HaueHme %
Sforzo di rottura
Breaking strenght / Force de rupture / Bruchlast / Esfuerzo di ruptura / S$>1300N S$>2000N
Yeunue Ha uanom 1S0
=
** | Resistenza alla flessione 10545-4 Conforme
Bending strength / Résistance a la flexion / Biegefestigkeit / Resistencia R > 35 N/mm2 Inaccordance
STRUTTURA a la flexion MpoyHocTs npu uarmbe
STRUCTURE
gTRUCTURE Docks Cenere < 140mm?
TRUKTUR Docks Naturale < 140mm®
ESTRUCTURA u Abrasione profonda 150 Docks Neutro < 140mm®
CTPYKTYPA Deep abrasion / Abrasion profonde / Tigfenabrieb / Abrasion profunda / Tny6okoe 10545-6 S 175mm? Docks Tabacco < 140mm?
1cTUpaxne Nuances Faggio < 140mm®
Nuances Noce < 140mm?
Nuances Quercia < 140mm?
For Love Metal Il
W 1S0 Fusion Ghiaccio V
PEI 10545-7 Abrasion class and cycled passed Fusion Oceano Ill
Fusion Ambra Il
Rubacuori Mogano Il
-] Coefficiente di dilatazione termica lineare Metodo di prova disponibile / Valore dichiarato / Declared value
J1H Coefficient of thermal linear expansion / Coefficient de dilatation thermique 1S0 Test method available / Méthode d’essai disponible / <7MKT
SBALZI TERMICI linear /Wérmeausdehnungskoeffizient / Ceoficiente de dilatacion termica linear / 10545-8 | Verfiighare Prifmethode / Método de prueba disponible / =
THERMAL SHOCK KoathpuumeHT TENNOBOro NMHEHOr0 pacluMpeHma [locTynHbIi MeTOA MCMbITaHA
ECARTS DE Resistenza agli shalzi termici Metodo di prova disponibile
TEMPERATURE Thermal shock resistance / Resistance aux variations thermiques / 1S0 Test method available / Méthode d’essai disponible / Resistente
TEMPERATURWECHSEL 7| Temperaturwecheselbesténdigkeit / Restitencia alas diferencias de temperatura/ | 10545-9 | Verfiighare Priifmethode / Método de prueba disponible / Resistant
?Sﬁggpi%;g&mcos ﬁ+1 ConpoTiBNeHHe TeMnepatypHsIM nepenasam [loCTyNHbIA METOA VCMbiTautA/ Pass according 10545-1
W .
MEPEMALbI Resistenza al gelo L - - .
Resistance to frost / Résistance au gel / Frostbestandigkeit / Resitencia al hielo / |1$005 1512 $|ch6|esta/ Requested / Exigée / Gefordert/ Solicitud / Eeslsts?}]r:te
MoposoyCToiMBoCTS - pebyemoe 3HaueHne esi
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscina
Resistance to household chemicals and swimming pool salts / Résistance
aux produits chimiques a usage domestique et aux adjuvants pour piscines /
Bestdndigkeit gegen Haushaltchemikalien und Badewasserzusatze / Resistencia UB Min. GB Min. UA GA()
a losproductos quimicos de uso domestico o productos para la piscina /
ConpoTVBNAEMOCTb XMMUYECKUM CPEACTBAM AOMALLHEr0 NPUMEHEHIA U JobaBKam
ANA bacceitHa.
Ao A S do la classificazione indicata dal fabbricant
CHIMICA " P ; econdo la classificazione indicata dal fabbricante.
Resistenza a basse concentrazioni di acidi ed alcali " L CSTIE T
CHEMICAL RESISTANCE Resistance o low concentrations o acids and alkali / Résistance aux acides etaux | 0 - o accordingto cassifcation ndicated by the manufacturer
RESISTANCE AUX alcalis a basse concentration / Besténdigkeit gegen niedrigkonzentrierte Sauren und nach der angegebenen Fabr?kantélnbewertur? 7 Seqtn ULA GLA()
ATTAQUES CHIMIQUES Laugen /Resitencia a concentracién baja de acidos y alcali / ConpoTusnaemocTb a clasificac?dr?indicada del fabricante / Corngcuo 9
CHEMIKALIENFESTIGKEIT KMCNIOTaM U LUenoyam HU3KOi KOHLEHTpaLun p o
RESISTENCIAA LOS naccueuKaLyK, yKasaHHoi Npou3BOAUTENEM.
PRODUCTOS QUIMICOS Resistenza ad alte concentrazioni di acidi ed alcali ' —
XUMAYECKAR Resistance to high concentrations of acids and alkalis / Résistance aux acides %gmgtgégg?/‘éﬁadkﬁ/o&gﬂgde dessai disponible Verfiiabare
CTOMKOCTD et aux alcalis  haute concentration / Bestandigkeit gegen hochkonzentrierte prifmerhode  Mitodo de aruetus dis oniblep/ o ngMgmeTo UHA GHA()
Sduren und Laugen / Resistencia a concentracion alta de acidos y élcali / JCTbTaHA p P CTy A
COnpoTMBNIAEMOCTb KUCTIOTaM M LUENOYaM BbICOKOA KOHLEHTpaLuM
: ; Metodo di prova disponibile / Valore dichiarato / Declared value
Resistenza alle macchie ‘ \ P ¢
g oty PR . 1S0 Test method available / Méthode d'essai disponible Verfiighare
$ Stain resistance / Résistance aux taches / Bastandigkeit gegen Fleckenbildung / 10545-14 | Priifmethode / Método de prueba disponible / locryibi veroa 5

Resistencia a las manchas / CTOMKOCTb K 3arpAsHeHuio

VCnbITaHuA

" Gli articoli Metal Argento e Sweet Metal sono resistenti ai prodotti chimici di uso domestico, ma sono attaccabili dall’acido cloridrico in alte concentrazioni.
Metal Argento and Sweet Metal products are resistant to normal household chemicals but may be affected by highly concentrated hydrochloric acid.
Les articles Metal Argento et Sweet Metal sont résistants aux produits chimiques ménagers, mais pas a I'acide chlorhydrique a forte concentration.
Los articulos Metal Argento y Sweet Metal resisten a los productos quimicos de uso doméstico, pero son atacables por el acido clorhidrico en altas concentraciones.
Die Artikel Metal Argento und Sweet Metal sind besténdig gegen im Haushalt eingesetzten Chemikalien, aber nicht gegen Chloridsaure in hohen Konzentrationen.
MnuTka «Metal Argento» 1 «Sweet Metal» ycTon4mBa K BO3A€ACTBUIO GbITOBbIX XMUKATOB, OAAHAKO Pa3beaeTCcA BbICOKOKOHLEHTPUPOBAHHO CONTAHOM KUCNOTOIA.

e Valore medio dei test condotti negli ultimi 24 mesi. Average rating of tests conducted during the last 24 months. Durchschnittswert der in den letzten 24 Monaten durchgefihrten Tests. Valeur moyenne
des essais menés au cours des 24 derniers mois. Valor medio de las pruebas llevadas a cabo en los Ultimos 24 meses. CpeaHee 3Ha4YeHWe UCMbITaHWIA, NPOBEAEHHbIX B TEYEHUE NOCNefHNX 24 MecALeB.




